

Sponzorská zmluva

Sponzor : Agroprodukt s.r.o.,
Sídlo : Nový Ruskov 176
Zástupca : Ing. Juraj Štefanko- konateľ
IČO : 31704395
Bankové spojenie :

a

Obdarovaný: Obec Nový Ruskov
Sídlo : Sv. Cyrila a Metoda 155/113
Zástupca : Rastislav Ferkanin- starosta obce
IČO : 00331791
Bankové spojenie : IBAN: SK51 0200 0000 0000 0812 4622

Článok I.

Sponzor na základe rozhodnutia Okresného úradu v Trebišove prevádzkuje v areáli firmy Agroprodukt s.r.o. v Novom Ruskove prevádzku na zhodnocovanie a likvidáciu stavebných odpadov.

Z horeuvedeného titulu sponzor sa zaväzuje touto zmluvou poskytovať každoročne po dobu trvania prevádzky na zhodnocovanie odpadu v Novom Ruskove prijímateľovi nepeňažné plnenia do výšky hodnoty **3.500 Eur** (slovom: **tritispäťsto Eur**).

Tieto nepeňažné plnenia sponzor poskytuje pre účely činnosti prijímateľa v súlade s jej cieľmi fungovania, osobitne na činnosti zabezpečujúce rozvoj a zveľadenie obce Nový Ruskov.

Súčasne **sponzor verejne prehlasuje**, že sa zaväzuje, že v súvislosti s likvidáciou stavebného odpadu poskytnúť prijímateľovi ako aj obyvateľom obce Nový Ruskov finančnú výhodu a to 50 % zľavu z ceny určenej v platnom cenníku za likvidáciu stavebného odpadu v prevádzkovej činnosti zhodnocovania odpadov na hosp. dvore v Novom Ruskove.

Článok II.

Sponzor sa zaväzuje poskytnúť nepeňažné plnenie podľa tejto zmluvy podľa objednávky resp. požiadavky prijímateľa a to efektívne a včas.

Nepeňažné plnenie bude spočívať **najmä výpomocou pri údržbe a zveľadovaní intravilánu a extravilánu obce, pomoc pri údržbe obecných komunikácií, poľných ciest, kosenie, mulčovanie obecnej zelene, údržby priekop, priepustov, likvidácie divokých skládok, výpomoc pri obecných verejných akciách a pod. Teda práce a služby , ktoré poskytovateľ je schopný v rámci svojej podnikateľskej činnosti dodať resp. vykonať.**

Povinnosť poskytovať nepeňažné plnenie v dohodnutej výške a dohodnutým spôsobom sa dojednáva na celé obdobie trvania povolenia na prevádzku. a to vrátane povinnosti právnych nástupcov na strane sponzora.

Obec Nový Ruskov ako obdarovaný dar od sponzora s vďakou prijíma.

Článok III.

Rozvojové aktivity, na ktoré bude použitý príspevok, budú každoročne prerokované s prispievateľom a odsúhlasené obecným zastupiteľstvom.

Obec sa zároveň zaväzuje uvádzať vo všetkých svojich aktivitách realizovaných z príspevku sponzora verejné poďakovanie prispievateľovi v rámci prezentácie aktivít či už na web stránke obce alebo sociálnych siet'ach obce a pod.

Článok IV.

Všetky zmeny a doplnky k zmluve sa môžu uskutočniť len očíslovanými dodatkami v písomnej forme na základe súhlasného prejavu vôle obidvoch zmluvných strán.

Pre ostatné vzťahy, touto zmluvou bližšie neupravené, platia podporne príslušné ustanovenia Občianskeho zákonníka č. 40/1964 Zb. v znení neskôr prijatých zmien.

Zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, z ktorých každý má platnosť originálu.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli na základe pravej, slobodnej a vážnej vôle, nebola uzavretá v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

Táto zmluva nadobudne platnosť podpisom zmluvných strán, účinnosť tejto zmluvy nadobudne schválením obecného zastupiteľstva a zverejnením zmluvy podľa zákona.

V Novom Ruskove , dňa

Ing. Juraj Štef

A

ODUKT, s.r.o.
NOVÝ RUSKOV 172
0778

Rastislav Ferkanin-starosta obce

